

坚定信心 同心同德 担当作为 勇毅前行

为奋力书写好中国式现代化淮南答卷作出新的更大贡献

十六届市政协三次会议 举行第三次大会和闭幕会

任泽锋讲话 张志强陈儒江张孝成出席 蔡宜骅主持并致闭幕词

选举从永刚为市政协副主席 通过十六届市政协三次会议决议和提案审查报告

本报讯(记者 刘银昌)1月18日上午,中国人民政治协商会议第十六届淮南委员会第三次会议举行第三次大会和闭幕会。

上午9时,十六届市政协三次会议第三次大会在市政务中心举行。市政协主席蔡宜骅主持会议。

本次会议应到委员373人,实到357人,符合规定人数。

大会首先通过了本次会议的《选举办法》;通过了总监票人、监票人名单。随后,委员们投票补选政协第十六届淮南委员会副主席。从永刚当选为政协第十六届淮南委员会副主席。

上午10时,十六届市政协三次会议隆重举行闭幕会。

市政协主席蔡宜骅,市委常委、市委统战部部长、市政协党组副书记张劲松,市政协副主席董众兵、陈永多、李雪莲、周方勤、张天舒、从永刚,秘书长吕习明在主席台前排就座。

出席会议并在主席台前排就座的有市委书记任泽锋,市委副书记、市长张志强,市人大常委会主任陈儒江,省政协人口资源环境委员会副主任张孝成。市党政领导和有关方面负责人马文革、郭平川、宋立敏、李家保、赵期中、朱平、沈斌、夏智明、刘涛、李国利、陆晔、乌吉阿哈买提·吐尔逊、晁友福、程俊华、万继军、李大松、马超群在主席台就座。

市政协历届领导张祖保、方严,以及颜冬松在主席台就座。

市政协副主席周方勤宣读政协淮南委员会《关于表彰2023年度优秀提案、提案承办先进单位和先进个人的通报》。

会议通过了《中国人民政治协商会议第十六届淮南委员会提案委员会关于十六届三次会议提案审查情况的报告》,通过了《中国人民政治协商会议第十六届淮南委员会第三次会议决议》。

市委书记任泽锋在会上发表讲话。他代表中共淮南市委,向大会的圆满召开表示热烈祝贺。任泽锋说,十六届市政协三次会议是一次发扬民主、共谋发展的大会,是一次团结鼓劲、凝心聚力的大会。会议期间,各位委员以胸怀全局的高站位、为民尽责的大情怀、昂扬向上的好状态,认真协商议政,积极建言献策,充分彰显了政协委员强烈的责任担当,展现了政协工作蓬勃的生机活力。

任泽锋指出,一年来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实省委省政府工作部署,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深入实施“五大攻坚行动”,坚决克服内外困难,扎实苦干、勇于担当,推动综合实力不断提升,创新动力逐步增强,新兴产业加快聚集,生态环境日益改善,民生福祉持续增进,多项工作实现晋级进位。各级政协组织和广大政协委员牢牢把握团结和民主两大主题,加强思想政治引领,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,工作有声有色、成绩可圈可点。

任泽锋强调,今年是新中国成立75周年,也是

人民政协成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。要牢记政治责任,在强化思想引领上展现新作为,人民政协是政治组织,讲政治始终是第一位要求,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固拓展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育成果,在学思践悟中增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要积极建言资政,在服务发展大局上展现新作为,各级政协组织要不断提高服务中心大局工作的站位,围绕“七个强市”发展目标,多建睿智之言、多献务实之策;主动担当作为,充分发挥政协联系面广、人脉丰富等优势,大力开展招商引资;深化民主监督,确保党委政府各项部署掷地有声、落到实处。要广泛凝聚共识,在增进民主团结上展现新作为,发挥桥梁纽带作用,多做雪中送炭、扶贫济困的工作,多做春风化雨、解疑释惑的工作,多做理顺情绪、化解矛盾的工作,努力寻求最大公约数、画出最大同心圆、凝聚最大正能量;发挥新型政党制度优势,进一步健全同党外知识分子、非公有制经济人士、民族宗教界委员及代表人士和新的社会阶层人士沟通联络机制,不断巩固最广泛的爱国统一战线,形成心往一处想、劲往一处使的强大合力。要加强自身建设,在提升履职能力上展现新作为,不断提高政治把握能力、调查研究能力、服务群众能力、合作共事能力,以模范行动展现新时代政协委员的风采。

任泽锋强调,政协事业是党的事业的重要组成部分。市委将一如既往支持政协依照法律和章程独立负责、协调一致地开展工作,定期听取政协汇报,及时研究解决问题,努力为政协履行职能营造良好环境,为政协事业发展创造良好条件。各级政府和部门要进一步密切同政协及其专门委员

会的沟通协作,不断巩固党委领导、政府支持、政协搭台、各方参与、服务群众的良好格局。

任泽锋最后强调,人民政协使命光荣、责任重大,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,团结奋斗,拼搏进取,为建设现代化美好淮南作出新的更大贡献!

市政协主席蔡宜骅致闭幕词。蔡宜骅指出,政协第十六届淮南委员会第三次会议是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 中共二十大精神,全面开启现代化美好淮南建设新篇章的形势下,召开的一次重要会议,在中共淮南市委坚强领导下,经过与会同志的共同努力,取得了圆满成功。

蔡宜骅强调,要维护核心,做到立场坚定守忠诚,全面落实党对政协工作的领导,胸怀“国之大者”,紧盯“淮之要事”,积极践行全过程人民民主,切实做到党委有声音、政协有响应,党委有部署、政协有跟进。要围绕中心,做到服务大局有作为,紧紧围绕中共淮南市委十一届五次全会的战略部署,聚焦建设“七个强市”目标,深入实施“五大攻坚行动”,发挥政协优势,以协商有方、监督有力、参政有为、调研有效的实际行动为淮南高质量发展添光增彩。要情系民心,做到立足本职求实效,积极运用提案、社情民意信息、委员“微建议”等形式反映群众诉求,不断提高人民群众的幸福感和满意度。要坚守初心,做到严于律己强担当,做到建言建在需要时、议政议到点子上、监督监在关键处,做到自信自强、守正创新,真抓实干、开拓奋进,为奋力书写好中国式现代化淮南答卷作出新的更大贡献!

大会在庄严的《国歌》声中胜利闭幕。



政协委员鼓掌通过十六届市政协三次会议决议和提案审查报告。

本报记者 张越 陈海涛 摄